
 

klantnummer:
Plaats:

Nr Artikel Inhoud Art. nr Prijs Opmerking Aantal
1 LA TRAPPE geschenkkist 3x(2x75 cl) 204375
2 GRIMBERGEN Dubbel 75 cl 6x(0,75 liter) 204997
2 GRIMBERGEN Blond 75 cl 6x(0,75 liter) 204995
2 GRIMBERGEN Blanche 75 cl 6x(0,75 liter) 204994
3 DUVEL Giftpack 6x(4x33cl+glas) 201102
4 LA CHOUFFE GVP 4x(4x33cl+glas) 204079
5 GROLSCH megabeugel 150 cl 4x(1,5 liter) 203015
6 GROLSCH Giftpack jaarrond (5 fles variant) 4x(4x30 cl+1x45cl) 203029
7 GROLSCH proeverij Giftpack (3x45 cl plus glas variant) 4x(3x45cl+glas) 203016
8 LA TRAPPE Quadrupel Magnumfles 4x(1,5 liter) 204398
9 CARLOS I Amontillado Brandy 0,70 liter. 0,7 liter 108454
9 CARLOS I Pedro Ximenez Brandy 0,70 liter. 0,7  liter 108455
9 CARLOS I Imperial XO Brandy 0,70 liter. 0,7  liter 108591
9 CARLOS I Brandy de Jerez 40% 0,7  liter 108608

10 GODET Trinity VS/VSOP/XO 3x0,20 liter. 3x 0,2  liter 108309
11 GODET Gastronome 0,70 Kist+2 Glazen 0,7  liter kist + 2 glazen 108312
12 GODET Icy ANTARCTICA + 6 glasses 0,5 liter + 6 glazen 108315
13 GODET Family Reserve 3x0,35 liter. 3x 0,35 liter 108913
14 REMY MARTIN VSOP + 2 glazen 70 cl + 2 glazen 108143
15 HAYMAN'S London Dry Gin 0,20 liter 0,2 liter 111124
15 HAYMAN'S Old Tom Gin 0,20 liter 0,2 liter 111139
15 HAYMAN'S Sloe Gin 0,20 liter 0,2 liter 111140
15 HAYMAN'S Gin Giftpack 3x20cl. 3x 0,2 liter 111141
16 BOMBAY SAPPHIRE 70 cl + Glas 0,7 liter + glas 111040
17 FILLIERS Dry gin Mini collection 4x5cl 4x 5 cl 199301
18 HENDRICK's + Bow tie 70 cl + vlinderstrik 111024
18 HENDRICK's Wonder of Two Giftbox 70 cl 111024
19 NORDES Atlantic Galician Gin 3,0 liter 3 liter 111122
19 NORDES Atl.Galician Gin GV + ice bucket 0,7 liter + ice bucket 111137
19 NORDES Atl.Galician Gin 0,70liter GV +glas 0,7 liter + glas 111145
20 Sylvius GVP 0,7 liter 111246
21 FRANCOLI Grappa Riserva 88 Barriques -geschenkkist 0,7 liter geschenkkist 117390
21 FRANCOLI Grappa L'Ambra del Moscato -geschenkkist 0,7 liter geschenkkist 117397
21 FRANCOLI Grappa Barolo Cask Finish 0,50l 0,5 liter 117730
21 FRANCOLI Grappa Porto Cask Finish 0,50 l 0,5 liter 117731
21 FRANCOLI Grappa Bourbon Cask Finish 0,50 0,5 liter 117732
21 FRANCOLI Grappa Sherry Cask Finish 0,50l 0,5 liter 117733
22 CHOUFFE Coffee GV + 2 glazen 0,7 liter + 2 glazen 117813
23 Schrobbelèr 0,35 liter + 2 glaasjes 113967
23 Schrobbelèr 0,70 liter + kaartspel en glas 114002
24 SONNEMA 100cl GVP + zakflacon 1 liter + zakflacon 114257
25 GECKO Caramel likeur GVP 70 cl + 2 glazen 110271
25 GECKO Sweet rice GVP 70 cl + 2 glazen 117893
26 LICOR 43 Orochata + 2 glazen 70 cl + 2 glazen 117489
26 LICOR 43 Baristo + 2 glazen 70 cl + 2 glazen 117496
27 MERRYS white Choco Gesch.+2 Glazen 0,7 liter + 2 glazen 117069
27 MERRYS White chocolate 1,75 liter 1,75 liter 117108
28 BAILEY'S 70cl + truffles 70 cl + truffles 117232
29 JAGERMEISTER + Flask 70 cl + zakflacon 117097
30 DISARONNO 70cl + 2 tumblers 70 cl + 2 glazen 117850
30 DISARONNO 3X5 CL I LOVE U GVP 3x5cl 199801
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Typ- en drukfouten voorbehouden, de aangeboden artikelen zijn in een aantal gevallen beperkt leverbaar



Nr Artikel Inhoud Art. nr Prijs Opmerking Aantal
31 VILLA MASSA GPK + 2 glazen 70 cl + 2 glazen 117136
32 TIA MARIA 70cl + espresso glas + coffecups 70 cl + espressoglas + cups 117825
33 MOZART Gold chocolate cream glas op verpakking 0,5 liter + glas 113734
33 MOZART Gold chocolate cream met glas in GVP 0,5 liter + glas 113734
33 MOZART Gold chocolate cream in gvp 0,5 liter 113734
33 MOZART  white chocolate in gvp 0,5 liter 113738
34 PALLINI met Deruta 0,5 liter 117120
35 SANTOCCI Limoncello in Icebag 0,70 liter  0,7 liter + icebag 117322
35 SANTOCCI in Giftbox + 2 shotglasses 0,7 liter + 2 shotglazen 117347
36 UNDERBERG verzamelblik 12x2 cl verzamelblik 115087
36 UNDERERG kratje 12x2 cl kratje 115088
37 BOOMSMA beerenburger GVP + 4 drinknapjes 50 cl + 4 drinknapjes 114154
38 JUTTERTJE GVP + 2 glazen 70 cl + 2 glazen 115234
39 PLOMARI Ouzo 0,70 liter GVP + 2 glazen  0,7 liter + 2 glazen 117327
40 YENI RAKI Gvp + 2 glazen  0,7 liter + 2 glazen 117373
41 BARCELO IMPERIAL 70 cl + 2 glazen 70 cl + 2 glazen 112043
42 TRANSCONTINENTAL Nicaragua GVP 0,70+2Gl. 0,7 liter + 2 glazen 112397
43 EL DORADO 12 YO Giftpack+2Glasses 0,7 liter + 2 glazen 112372
44 CARONI Navy rum Replica vint.2000 0,70lt 0,7 liter 112458
45 PRAVDA pack 7x5 cl. flavoured vodka 7x 5 cl 199600
45 PRAVDA Espresso Vodka 0,70 Geschenkverp.+2 Glazen 0,7 liter + 2 glazen 110008
45 PRAVDA Vodka Giftbox 0,35 liter.+ 2 glazen 0,35 liter + 2 glazen 110224
45 PRAVDA Giftpack 0,70 + 4 minix5cl 0,7 liter + 4x5 cl 110218
45 PRAVDA Vodka Giftbox 0,70 + 2 shotglasss 0,7 liter + 2 shotglazen 110223
45 PRAVDA Vodka 0,20 liter.  0,2 liter 110228
45 PRAVDA Vodka 0,35 liter. 0,35 liter 110229
45 PRAVDA Vodka 0,35 liter.SINGLE BOX  0,35 liter 110230
45 PRAVDA Vodka 0,20 liter.SINGLE BOX  0,2 liter 110233
45 PRAVDA vodka mini 5cl + 2 glaasjes 5 cl + 2 glazen 199595
45 PRAVDA vodka mini 5 cl.40% (in omdoosje) 5 cl 199597
45 PRAVDA Vodka 40%  1,75 liter. 1,75 liter 110222
45 PRAVDA Vodka 40% 3 liter 3 liter 110287
46 LEGEND KREMLIN Vodka (Black book) 0,70 liter + boek zwart 110104
46 LEGEND KREMLIN Vodka (Red book) 0,70 liter + boek rood 110105
46 LEGEND KREMLIN Vodka (Gold book) 0,70 liter + boek goud 110106
47 GREY GOOSE l'ORIGINAL 70 cl Flour tin 0,7 liter + tinnen blik 110180
48 LOCH LOMOND Gift 12YO + 2 mini Inchm.12Y 0,7 liter + 2 mini 108907 
49 FAMOUS GROUSE + 2 glazen 70 cl + 2 glazen 109302
49 FAMOUS GROUSE 1L + 5 cl Smokey Black 1 liter + 5 cl 107930
50 BUSHMILLS met 2 glazen 0,7 liter + 2 glazen 108810
51 THE WORLD OF WHISK(E)Y pack4x4cl. 4x 4 cl 199550
52 REMARKABLE REGIONAL MALTS Minipack 5x5cl   5x 5 cl 108496
53 THE EPICUREAN Giftpack 0,70+2 tumblers 0,7 liter + 2 glazen 108526 
54 GLENCADAM Miniset 3x5cl 10/15/21 YO 3x 5 cl 199570 
55 GLENGOYNE 12YO Giftbox + glas 0,70 liter 0,7 liter + glas 108295
55 GLENGOYNE Giftpack 3x20cl.(12/15/18YO) 3x 0,2 liter 109092
55 GLENGOYNE 10YO tube 0,20 liter.single malt 0,2 liter 109069
55 GLENGOYNE 18YO tube 0,20 liter.single malt 0,2 liter 109085
55 GLENGOYNE 21YO giftbox 0,20 liter. 0,2 liter 109086
56 TOMINTOUL set 3x5cl 10/16/25 YO 3x 5 cl 199558
56 TOMINTOUL 18YO GV + 2 glazen 0,70 liter 0,7 liter + 2 glazen 107973
57 KAVALAN 6x5cl gift pack Alambics Coffret 6x 5cl 199628 
58 KAVALAN Amontillado Crystal Caraf 0,95L  0,95 liter + glas 108435
58 KAVALAN Manzanilla&PX 2xCrystal Caraf    0,5 liter + 2 glazen 108436
58 KAVALAN Single Malt Whisky 0,20 liter. 0,2 liter 108437
58 KAVALAN ex-Bourbon Oak 0,20 liter. 0,2 liter 108442
58 KAVALAN Sherry oak Solist 0,20liter  0,2 liter 108443
59 THE GLENLIVET Founders reserve GVP 0,70 liter + 2 glazen 109785
60 GLENALLACHIE Gvp (10YO+12YO Glenallachie /12YO MacNair's) 3x 5 cl 199630
61 JOHN JAMESON Tripack 3x0,20 liter 107986
62 TALISKER SKY 70cl + hipflask 70 cl + hipflask 109590
63 JW BLACK LABEL 70cl + 2 glazen 70 cl + 2 glazen 109163
64 LABEL 5 70cl GVP + 2 glazen 70cl + 2 glazen 109051
65 ABERFELDY 12YO 70 cl Goldbar 0,7 liter + gouden blik 109208
66 DEWAR 12YO 70cl Clock tin 0,7 liter + tinnen blik 109209
67 PIPER-HEIDSIECK Brut Ice Jacket 75 cl + ice jacket 760166
67 PIPER-HEIDSIECK Rose Ice Jacket 75 cl + ice jacket 760184
67 PIPER-HEIDSIECK Brut Giftbag + 2 glazen 75 cl + tas + 2 flutes 760172
68 Cálem Porto 10YO met 2 glazen in giftbox 0,75 liter 730680

Typ- en drukfouten voorbehouden, de aangeboden artikelen zijn in een aantal gevallen beperkt leverbaar
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68 Cálem Porto ''Port for two'' met 3 geliefde portwijnen in giftbox 3x0,20 liter 730561
68 Cálem Porto 6 miniaturen in gvp 6x5cl 730558
68 Cálem Porto 3 miniaturen in gvp 3x5cl 730559
69 Torres, Sangre de Toro in gift met glas 0,75 liter + glas 780073
70 La Scolca Gavi dei Gavi Black label (Gouden limited verpakking) 0,75 liter 783025
71 Negro Barolo Serralunga d'Alba 6x0,75 liter 789417 per kist 
72 Alvi'S Drift GV voor 1 fles LEEG voor 1 fles 699800
72 Alvi'S Drift Reserve CVC White Blend 0,75 liter 789406
72 Alvi'S Drift Reserve Chardonnay 0,75 liter 789407
72 Alvi'S Drift Reserve Drift Red Fusion 0,75 liter 789408
73 Comtesse Thibier in wijnkist 2 fles (1x merlot en 1x chardonnay) 2x0,75 liter 785076
74 Montecillo 22 barricas in houten kist 3x0,75 liter 780729 per kist 
75 Sartori GV voor 2 flessen LEEG voor 2 flessen 625415
75 Sartori Regolo Valpolicella Ripasso 0,75 liter 770366
75 Sartori Marani Bianco Veronese 0,75 liter 770378
76 Phebus wijnkist 2 flessen: Malbec/Torrentes 2x0,75 liter 770032
76 Phebus GV voor 1 fles LEEG voor 1 fles 699508
76 Phebus Gran Reservado Malbec 0,75 liter 785099
76 Phebus Gran Reservado Merlot Patagonia 0,75 liter 785144
77 Faustino Wine Experience: VII, Crianza, V Reserva, Gran Res. 4x0,75 liter 780048
77 Faustino !con Edition in GV 0,75 liter 780047
77 Faustino Proeverijkist: Faustino I 2005 + Faustino I 1994 2x0,75 liter 780046
78 Legende GV voor 2 flessen LEEG voor 2 flessen 625416
78 Legende Bordeaux Blanc DBR (Lafite) 0,75 liter 785210
78 Legende Bordeaux Rouge DBR (Lafite) 0,75 liter 785217
79 Ventisquero Grey GV voor 3 flessen LEEG voor 3 flessen 699166
79 Ventisquero Grey Merlot 0,75 liter 780656
79 Ventisquero Grey Syrah 0,75 liter 780664
79 Ventisquero Grey GCM 0,75 liter 780666
79 Ventisquero Grey Chardonnay 0,75 liter 780675
79 Ventisquero Grey Pinot Noir 0,75 liter 780679
79 Ventisquero Grey Cabernet Sauvignon 0,75 liter 780687
79 Ventisquero Grey Carmenere 0,75 liter 780688
80 Ventisquero wijnkist voor 2 flessen LEEG voor 2 flessen 699199
80 Ventisquero Clasico Sauvignon Blanc 0,75 liter 780665
80 Ventisquero Clasico Chardonnay 0,75 liter 780670
80 Ventisquero Clasico Syrah 0,75 liter 780671
80 Ventesquero Clasico Merlot 0,75 liter 780659
81 Yarden Heights Wine Frozen Gewurztraminer 0,375 liter 785292
81 Yarden Blancs de Blancs 0,75 liter 760479
82 Bellussi Cuvee Prestige GV voor 1 fles LEEG (75 cl) voor 1 fles 625407
82 Bellussi Cuvee Prestige Brut 0,75 liter 760542
82 Bellussi Cuvee Prestige magnum in GV 1,5 liter 760543
83 E. Rapeneau GV voor 1 fles LEEG per stuk 699082
83 E. Rapeneau Champagne Brut 0,75 liter 760400
83 E. Rapeneau Champagne Demi-Sec 0,75 liter 760401
83 E. Rapeneau Champagne Rose 0,75 liter 760402
83 E. Rapeneau Champagne Premier Cru Brut 0,75 liter 760405
83 E. Rapeneau Champagne Blanc De Blancs 0,75 liter 760406
84 Pierre Jean wijnkist: Merlot Cab. Sauv./Colombard Chardonnay 2x0,75 liter 770031
85 Cent'Are Giftbox 2 fles: Grillo/Nero d'Avola 2x0,75 liter 785135
86 Lorgeril Grand Vin Minervois La Livinière 6x0,75 liter 785459 per kist 
87 Bolla Amarone della Valpolicella DOCG Wrap ''Le Poiane'' 0,75 liter 783274
87 Bolla Valpolicella Ripasso Classico DOC Wrap ''Le Poiane'' 0,75 liter 783221
87 Cascina Valle Asinari Barbera d'Asti 0,75 liter 783348
88 SCHLUMBERGER white secco 0,75 liter 760053
88 SCHLUMBERGER gold secco 0,75 liter 760057
88 SCHLUMBERGER rosé secco 0,75 liter 760061
88 SCHLUMBERGER on ice classic 0,75 liter 760185

Extra Geschenkbrochures op aanvraag, zo lang de voorraad strekt
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